Dundee International Sports Centre (Mains Loan, formerly DISC)

Question 3:

WHAT DO YOU THINK ABOUT THE SIZE OF THE
PROPOSED BIODIVERSITY GRASSLAND /
NATURALISED GRASSLAND AREA FORTHIS
GREENSPACE?

Just right
37%

Too big
19%

Question 4:
IS THE LOCATION OF THE PROPOSED BIODIVERSITY
GRASSLAND / NATURALISED GRASSLAND IN THE RIGHT
PLACE?
Yes
38%
14%

Question 5:

If it is not in the right place, please let us know where would be more appropriate. If you have no comment skip to
the next question. Total responses = 2

Keep sports areas free x1, under wooded areas x1

Question 6:
WHAT DO YOU THINK ABOUT THE SIZE OF THE
PROPOSED BIODIVERSITY GRASSLAND /
NATURALISED GRASSLAND AREA FOR THIS
GREENSPACE?
Just right
44%
Note:

e Question 4 and 5 — N/A refers to those who chose not to answer the question
e Question 6 — N/A stripped out to give picture of those that did answer



